



Protokoll styrelsemöte SBK

Plats: Solna-Sundbybergs BK
Tidpunkt: 2022-04-18 kl. 18:30
Protokoll nr: 3
Närvarande: Silvana Ahleby, Ann Carlson, Lennart Larsson, Åsa Nilsson och Irene Ronge.
Anmält förhinder: Patrik Aronsson, Johanna Boström Stone, Helene Forsberg och Anna Löfblad.

1. Mötets öppnande

- Ordförande Lennart Larsson öppnade mötet.

2. Godkännande av dagordningen

- Styrelsen beslutade att fastställa den förelagda dagordningen.

3. Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar

- Val av justerare, hela styrelsen inom 48 timmar.

4. Föregående protokoll och bevakningslista

- Senaste protokollet är justerare och påskrivet

5. Ekonomi

- Ekonomin är fortsatt god.

6. Rapporter sektorer

6.1. Agility

Sektorsansvarig: Ingen ansvarig.

Kontaktperson: Vakant

- Ingen nytt i sektorn att rapportera.



6.2. HUS

Sektorsansvarig: Marie Sundberg

Kontaktperson: Johanna Boström

- Ingen nytt i sektorn att rapportera.

6.3. PR/INFO

Sektorsansvarig: Anne-Christine Stareborn.

- Hemsidan uppdateras regelbundet.

6.4. Rallylydnad

Sektorsansvarig: Åsa Grundén

Kontaktperson: Irene Ronge

- Ny kontaktperson för rallysektorn är Irene Ronge Lidingö BK.

6.5. RUS

Sektorsansvarig: Lars Magnusson

Kontaktperson: Anna Löfblad

- Ingen nytt att rapportera.

6.6. Patrullhund

Sektorsansvarig: Susanne Hedlund

Kontaktperson: Lennart Larsson

- Ingen nytt i sektorn att rapportera.

6.7. Räddning

Sektorsansvarig: Olivia Jonsson

Kontaktperson: Ann Carlson

- En förfrågan från kansliet om distriktet vill vara med och samarrangera räddningshund SM 2022 tillsammans med Upplands distriktet.
- Distriktet väntar på konfirmering från kansliet på vår ekonomiska begäran angående genomförandet av SM i räddningshund.



6.8. TÄS

Sektorsansvarig: Lotta Wiklander

Kontaktperson: Silvana Ahleby

- Ingen nytt i sektorn att rapportera.

7. VU-rapport

- Inga VU rapporter under perioden.

8. Inkommande och utgående handlingar

- En förfrågan från kansliet om distriktet vill vara med och samarrangera räddningshund SM 2022 tillsammans med Upplands distriktet.
- En förfrågan från kansliet om distriktet vill vara arrangör till SM i lydning och Rallylydning 2023 eller 2024.

9. Arbetsgrupper inom styrelsen

- Det finns för närvarande inga arbetsgrupper inom styrelsen.

10. SM Rally och lydning

- Distriktet har tagit ställning i frågan om att arrangera SM i Lydning och Rallylydning 2023 och har kommit fram till att vi inte har möjlighet genomföra ett mästerskap så snabbt. Men att vi arbetar vidare med att komma att efterforska möjligheterna att genomföra mästerskapet 2024.

11. Övriga frågor

Styrelsemöten 2022: 17 maj, 14 juni, 16 augusti, 13 september, 25 oktober och 29 november.

Styrelsemöten 2023: 17 januari och 21 februari.

Medlemsmöten 2022: Vårmöte 27 april och Höstmöte 9 november.

Medlemsmöten 2023: Årsmöte, 22 mars och vårmöte 26 april.

12. Nästa möte

- Onsdagen den 17 maj.

13. Mötets avslutande

- Mötet avslutades klockan 21:15.



Lennart Larsson
Ordförande

Ann Carlson
Sekreterare